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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

23 листопада 2023 р.)  
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СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ – СКЛАДОВА ЕФЕКТИВНОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 

Для формування та функціонування ефективної системи управління на 

підприємстві, в умовах сучасних викликів, мають використовуватись  ефективні 

інструменти, зокрема і технології управління. Під технологією управління 

розуміють  структуровану послідовність взаємопов’язаних управлінських 

процедур та операцій, виконання яких спрямоване на здійснення управлінських 

функцій, супроводжується прийняттям управлінських рішень і забезпечується 

певними методами, прийомами [1]. 

Сучасні технології менеджменту підприємства включають в себе широкий 

спектр інноваційних інструментів і підходів, спрямованих на підвищення 

ефективності, прибутковості та конкурентоспроможності підприємств, а саме 

хмарні технології, аналітика даних, Інтернет речей (IoT), штучний інтелект та 

машинне навчання, системи управління відносинами з клієнтами (CRM), системи 

управління виробництвом (ERP), системи відстеження та управління проектами, 

електронні системи документообігу та внутрішнього обміну інформацією, цифрові 

платформи і маркетплейси тощо. 

Використання хмарних обчислень для зберігання, обробки та обміну даними 

дозволяє підприємствам масштабувати свої обчислювальні потреби, зменшуючи 

витрати на обладнання та підтримку. Використання аналітичних інструментів і 

алгоритмів для аналізу великих обсягів даних і виявлення цінних інсайтів 

допомагає приймати обґрунтовані рішення, оптимізувати процеси та прогнозувати 

тенденції. Використання датчиків і зв'язку між пристроями для збору даних і 

взаємодії з фізичним світом може бути корисним для відстеження обладнання, 

управління ланцюгом постачань і покращення обслуговування клієнтів. Штучний 

інтелект (AI) та машинне навчання (ML) можуть використовуватись для 
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автоматизації процесів і прийняття рішень, впровадження автоматизованих систем 

управління, розширене використання мобільних додатків і технологій для 

комунікації і співпраці, впровадження методів інтернет-маркетингу і CRM-систем, 

а також використання робототехніки та автоматизованих процесів у виробництві. 

Підприємства використовують CRM-системи для ефективного ведення бази даних 

клієнтів, управління продажами, маркетингом та обслуговуванням клієнтів. CRM 

допомагає покращити взаємодію з клієнтами та підвищити їх задоволеність. 

ERP-системи дозволяють підприємствам збалансувати всі аспекти свого 

виробництва, включаючи управління інвентарем, фінансами, ланцюгом постачань 

та людськими ресурсами. Це сприяє підвищенню продуктивності та зменшенню 

витрат. Для ефективного керування проектами підприємства використовують 

спеціалізовані ПЗ для планування, розподілу ресурсів і моніторингу прогресу 

проектів. Електронні системи документообігу та внутрішнього обміну 

інформацією системи допомагають підприємствам зберігати, обмінюватися та 

керувати документами та інформацією ефективніше, зменшуючи бюрократію і 

покращуючи комунікацію. Платформи та маркетплейси створюють онлайн-

спрощений механізм для здійснення торгівлі та обміну продуктами і послугами.  

Дані технології управління мають велике значення для підприємств у 

сучасному бізнес-середовищі, де швидкість змін і конкуренція висока. 

Використання цих технологій дає можливість підприємству підвищити 

продуктивність, конкурентоспроможність, якість продукції і послуг, покращити 

співпрацю, прийняття рішень, обслуговування клієнтів, забезпечити безпеку даних, 

зменшити витрати. Все це демонструє, що сучасні технології менеджменту 

допомагають підприємствам вирішувати складні завдання і пристосовуватися до 

змін в динамічному бізнес-середовищі. 
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